

ГАСТРОЛИ АРТИСТОВ САРАТОВСКОГО ДРАМТЕАТРА В РТИЩЕВЕ

РТИЩЕВО. Здесь побывала группа актеров Саратовского драматического театра имени Карла Маркса. На сцене районного Дворца культуры имени Ленина они поставили комедию - водевиль Дыховичного и Слободского «Факир на час».

Народный артист республики Степан Михайлович Муратов выступил перед ртищевцами с отчетным концертом. С его участием были поставлены: вторая картина из пьесы Горького «Мещане», второй акт из пьесы Островского «Лес», водевиль Чехова «Медведь» и последний акт из пьесы Горького «На дне».

В концерте и спектакле приняли участие: Н. Б. Лещинская, А. Б. Толчанова, Л. С. Муратова, Т. П. Борисова, Е. Ф. Колоградский, А. А. Высоцкий, И. Г. Захаров и другие.

Зрители тепло приняли саратовских артистов.

Коммунист
Саратов

24 Авг 46